平成28年6月1日

べに花まつり会場周辺にお住まいの皆様へ

桶川市長 小 野 克 典 (公 印 省 略)

桶川市べに花の郷づくり推進協議会 会 長 加 藤 清 (公 印 省 略)

べに花まつり開催に伴う会場周辺地域の御協力について(依頼)

入梅の候、皆様方におかれましてはますます御健勝のこととお喜び申し上げます。

また、日ごろ市行政ならびにべに花の郷づくり事業に御理解と御協力を賜りまして厚く お礼申し上げます。

さて、本年度も6月中旬から6月下旬まで「べに花まつり」を開催することとなりました。また、今年度につきましても、昨年度と同様の会場にて開催をする運びとなりました。

この「べに花まつり」は、近隣市町村や他県からも多くの来場者を迎える桶川市の一大イベントとなっており、特にまつりのイベント開催日となる6月18日(土)、19日(日)におけるイベント会場周辺やべに花畑周辺は多くの人出が予想されます。

近隣の皆様への御迷惑を最小限に抑えるよう細心の注意を払い実施いたしますので、御 理解と御協力のほどよろしくお願い申し上げます。

なお、「べに花まつり」の詳細につきましては、べに花まつりガイドマップを御覧いただき、是非イベント会場にお出かけくださいますようお願い申し上げます。

<問合せ先>

桶川市市民生活部産業観光課 観光グループ 電話 786-3211 内線 1382